

# **NEWS RELEASE**

2023年5月12日

お客様各位

株式会社 栃木銀行取締役頭取 黒本淳之介

株式会社 環境生物化学研究所様の「SDGs宣言」のご支援について

栃木銀行(頭取 黒本 淳之介)は、お客さまのSDGs経営への取組みをご支援するため「とちぎんSDGs宣言支援サービス」をご提供しています。

今般、株式会社 環境生物化学研究所様が、本サービスをご利用いただき「SDGs宣言」を 策定されましたのでお知らせいたします。

地域経済の担い手である事業者の皆さまにとってSDGs経営に取組むことは、将来の「ビジネスチャンス」と「ビジネスリスク」を認識し、事業継続性を高める有用な機会となります。 栃木銀行は、今後もお客さまと共に、地域経済の持続性向上に取り組んでまいります。

記

### 1. 企業概要

企業名	株式会社 環境生物化学研究所
所在	栃木県那須郡那珂川町北向田 231-2
代表者名	代表取締役 久我 和之
事業内容	技術サービス業

以上





## 株式会社 環境生物化学研究所



当社は「環境関連分野におけるお客様の悩みに対し、相手の立場に立って考え、解決を通じて人と事 業と組織の輪を広げ、未知なる悩みに挑戦し続ける」をモットーに、私たちの地球を未来へ残すために SDGsに賛同し、持続可能な社会の実現に向けた積極的な取組みを行ってまいります。

> 2023年2月13日 株式会社 環境生物化学研究所 代表取締役 久我 和之

## ■ SDGSの達成に向けた取組 ■

働きがい

社員一人一人が仕事に対して高い意欲を持ち、自己実現の場として働きがいを感じられる環境を目指します。

### 【具体的な取組】

- ●資格取得費用の補助、資格手当付与制度の整備
- ●健康診断の受診率100%
- ●各種休暇を取得しやすい風土づくり
- ●ハラスメントやジェンダー平等に関する研修や勉強会の実施





地域貢献

地域の未来を支えるため、誰もが住み続けられる地域づくりに努めます。

### 【具体的な取組】

- ●地元高校へ企業説明会やインターンシップの受入れ
- ●高齢者の再雇用
- ●地域の福祉・スポーツ等に対し、協賛・寄付や活動への参画







### 環境課題に対するコンサルティング・技術支援

未来の地球環境を守るため、環境課題解決の支援に努めます。

### 【具体的な取組】

- ●リサイクル製品の性能向上試験
- ■工場排水浄化の効率化試験
- ●工場での作業環境の改善コンサルティング
- ●再生可能エネルギー分野の環境課題解決に係る取組強化







### 環境問題への取組み

CO2排出抑制や環境アセスメントを通して、持続可能な社会の実現に取組みます。

#### 【具体的な取組】

- ●LED化の推進
- ●ハイブリッドカーの導入
- ●事業の環境への影響を予測し、負荷が最小限になるよう事業者に提案





SUSTAINABLE GOALS





SDGsとは

SDGsとは、Sustainable Development Goals(持続可能な開発目標)の略称で、2015年9月に国連で採択され た2030年までの国際目標。「地球上の誰一人取り残さない」をスローガンに、持続可能な社会の実現を目指してお り、経済・社会・環境などの分野で17の目標と169のターゲットで構成されています。